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Tendencias que estan transformando el mercado residencial

Disrupcion del estilo de vida

— la nueva normalidad

La pandemia del COVID-19 ha

cambiado el panorama social.
Ha hecho a los consumidores
mas conscientes con el medio
ambiente

Aumento de la dependencia de
electrificaciéon en los hogares

A medida que pasamos mas
tiempo en casa, el consumo
eléctrico aumenta con nuevas
cargas como la carga de VE

Internal

Aumento del interés en la
sostenibilidad

Con los efectos del cambio
climatico, los propietarios estan
escogiendo opciones mas
sostenibles y cambiando sus
prioridades para minimizar las
emisiones de carbono



Los hogares del futuro son mas
Inteligentes y digitales

La tecnologia de las Smart homes incrementa el
valor percibido de las propiedades y aumenta el

negocio

Con el aumento de propietarios cada vez mas conscientes con el
medio ambiente, las soluciones de Smart home se convierten en una
propuesta atractiva. Ademas de mayores eficiencias, el confort, la
seguridad y la personalizacion son otros atributos a afiadir para los

clientes potenciales.

41%

De consumidores
esperan que su
nuevo hogar este
equipado con
productos de Smart
home*

*Schneider Electric Consumer Survey 2021

*McKinsey's Connected Home Market Survey

25%

De consumidores
estan dispuestos a
pagar mas por la
compra o alquiler
de viviendas
equipadas con
tecnologia Smart
home*

19%

De consumidores
estan interesados
en monitorizar su
hogar 24/7 *
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Gestion de la energia del hogar

Powertags Resi9

\E-{‘

a

h— i

v @ —

De monitorizacion

* Monitoriza la potencia instantanea
W en directo y consumo KwH en
diferentes escalas de tiempo

» Visualizacién de consumo eléctrico
en € con diferentes opciones de
tarificacion

» Establecer automatizaciones para
recibir una notificacion en caso de
tener un consumo excesivo o corte
de suministro repentino.

Toma de corriente
inteligente

e 7 B

» Control on/off de carga

» Monitorizacién de potencia
instantanea y consumo (W, KwH)

+ Histérico de consumos en
diferentes escalas de tiempo

* Programaciones horarias,

Momentos y automatizaciones
con otros dispositivos Wiser

Internal

He

Control de sistemas de
calefaccion por agua caliente:
Suelo radiante, radiadores.

Programaciones horarias
automatizadas, para uso
eficiente de la calefaccion

Momentos y automatizaciones
con otros dispositivos Wiser
(sensor de temperatura,
puertas/ventanas)

‘i@% a control
Oo—0O

Visualizacion del estado de la
carga, control, programaciones
horarias y notificaciones

Monitorizacion de la duracion de
la carga y consumo ( kWh, €)

Historico de carga, consumo y
costes.

Modo autorizacién: Cuando se
activa, se recibe una notificacion
para autorizar el comienzo de la
carga



lluminacion y persianas

Regulador  Interruptor Regulador Detector de  Micromodulos Interruptor de Interruptor

giratorio  On/Off  pulsador mov. con Interruptor  persianas
Interruptor/  Regulador
Pulsador Persianas

Temperatura

Sensor de Control remoto
temperatura/humedad IR Termostato

Gestion de la energia

’
P

Toma inteligente  Toma inteligente PowerTag Cargador de EV
inalambrica inaldmbrica con estética

Seguridad y Proteccion

Sensor de apertura s Sensor de
ensor de humo Amars for .
de puerta/ventanas Camara IP Interior movimiento

)

Sensor de inundacién Camara IP Exterior



lluminacion intelig
L

Dispositivos para el control de la iluminacién. Caracteristicas ¢Como funciona?
e  Usa tu dispositivo movil para
e g regular, encender y apagar Enciende la luz remotamente
® Reguladores i shas, s ‘ las luces. antes de llegar a casa o
® Ajusta las luces rapido y asegurarte de que todas las
e Interruptores facilmente mediante luces estan apagadas cuando te
momentos.
vas de casa para ahorrar en la
e Detectores de e Controla la luz desde dos o factura. También puedes

tres puntos afiadiendo
econdmicos pulsadores
convencionales, sin alterar la
instalacion eléctrica.

movimiento y
mucho mas

encender las luces cuando estas
de vacaciones para simular que
hay presencia en casa.

Lifels On | Schneider
a Electric



Sistemas de control de persianas

e Persianas inteligentes

e Micromodulos

Confidential Property of Schneider Electric

Caracteristicas

Anadir una capa de seguridad
para tu hogar.

Sentirte seguro y protegido.

Proteger tu casa de condiciones
climatolégicas extremas.

Asegurarte de que te levantas
todos los dias con la luz del

amanecer.

¢ Como funciona en la practica?

Los sistemas de control de persianas te
permiten subir y bajar las persianas sin salir
de la cama.

Utiliza tu dispositivo mévil para controlar o
para sincronizarlas con tus habitos diarios.
¢, Trabajando desde casa? Deja que entre
luz natural para inspirarte durante el dia.
¢En la oficina todo el dia? Todo lo que
tienes que hacer es cerrar tus persianas
remotamente y tu hogar estara seguro
mientras estas fuera.

Lifels On = Schneider
G Electric



Seguridad y control Wi 06!’

Ejemplos de uso

\gb — & 4 Wiser es Seguridad: Mantengo mi hogar vigilado al
Oferta de sensores, alarmas y | I estar de vacaciones con la camara IP interior
camaras pensada para brindar la e Alarma de humo Sensor de
méxima tranquilidad y seguridad al
hogar Wiser es Eficiencia: La calefaccion se apaga al
detectar que la ventana esta abierta
Instalacion inalambrica para maxima | B
facilidad de instalacion y puesta en . -~
Sensor de Sensor de inundacion . L
marcha temperatura/humedad Wiser es Proteccion: En caso de humo, fuego o
inundacién recibo una alarma a mi mévil ademas de
Junto con otros dispositivos Wiser 'y >, la alerta en casa
las Automatizaciones hacen hogares ',, ) Q
inteligentes que trabajen por si solos ‘ |
Wiser es Confort: En caso de detectar movimiento
Cémara IP Exterior Camara IP Interior

enciende la luz del pasillo

Internal






Presentacion de novedades Con el sensor de consumo

eléctrico Power Tag

PowerTag
de
. casay actuo en
ar—————————— L consecuencia, reduciendo el
) _ ) consumo del hogar
= PowerTag Energy de Resi9 es el sistema de monitoreo de
L energia inalambrico clase 1 de Schneider Electric y el mas
RQMZO' pequefio en tamafio del mercado, indicado para
instalaciones residenciales nuevas o existentes. cee e e
Fuet\ul de energla a
Disponible en formato Monoconnect y Flex y para < oAt
W ! i instalaciones monofasica y trifasicas

Asociado con el Gateway de Wiser, recoge y monitoriza la ||||||||||"|||‘
informacion de cada circuito equipado del hogar y se |

visualiza en la app Wiser by SE de manera comprensible . _ e s
para ayudar a tomar mejor decisiones de ahorro. |

En directo Historial Informacién

Consuma do la rec
I 0.03 kWh

Funcionalidades:

» Monitoriza la potencia instantanea kW en directo .

» Mostrar la medicién de consumo eléctrico (kWh) repartidor en las horas del dia, los dias de oot oy

la semana, las semanas del mes y los meses del afio. :

» Visualizacidon de consumo eléctrico en € con diferentes opciones de tarificacion

» Establecer automatizaciones para recibir una notificacion en caso de tener un consumo
excesivo o corte de suministro repentino.

Internal



App Wiser by SE

Visualizaciéon del Panel de Energia

Sardenyav Energia

Energia

Energia .

Ay -
S~ o En directo Historial Informacién
SO 15°C :
-

ST\ Barcelona

En directo Historial Informacién 7
En directo Historial Informacién

Ahora | Actualizado cada 5 segundos

Excelente 59.0% 1015.4602
PM2.5 exterior Humedad exter Presién al aire | I{
0.85 kw

Todos los dispositivos Salén Dormitc **
I( Panel de energfa
B

Consumo de carga v E

Dias

<

2023 Factura
51,1 € hasta ahora, con impuestos

Suscripcién incluida

W Red 0.58kw
Centro energético
Otras cargas 0.2 7 kW

Consumo de energia
Aire Acondicion Otros
3
(IS | -

@ Aire acondicionado HITACHI 600 1.39 kWh 233 kWh

DORMITORIO
_9‘ Dormitorio X
Historico de consumo de energia

Visualizacion del consumo en directo  poras/dias/meses/afios y desagregacion por Estimacion de la factura
Gréafica de potencia instantanea cargas monitorizadas eléctrica

Internal

Desglose
3.72kwh

2% Aire Acondicionado




App Wiser by SE

Tarificacion

iR CN -] 18350 &

BRTOoa il =

Electricidad
Preay 0.3.48

< Tipos de suscripcién 4 Agregar tarifa
Preview test 3.48 Preview test v0.3.48

< Afadir programacién
Prev

ew test v0.3.48

Opciones de mi contrato

Anual
iempo de uso (horas picojvalle)

ipo de subscripcién
ensual - €11,0

Mensual Laborables de 0:00 a 8:00

Semanalmente Tarifa - € €/KWh Dias
f | _ —
o Diaio o2 ~OOQO®
Tasa pico - -
Rate 0,2697 €/KWh Precio de suscripcion (€)
- Tiempo
Llano 11,0 .
Rate 02117 €kWh L s;;,de e
Valle Hora de finalizacién
Rate 0,1905 €/k\Wh 08:00
Agregar tarifa Tipo de tarifa
_ Valle
@ -
Tiempo de uso (horas picofvalle) Def|n|r un
Fines de semana oo s Taria plana precio fijo de
Fin de semana ) la -
elec
borables di h ..
;?asﬁ;‘?mr:;lese Oha8 00:00 - 0759 Cancelar Confirmar No deflr"r
a ® < una tarifa
L . Definir una estimacion  Definir precios de cada ini
Definir tipo de tarifa . p : | Definir los tramos en
de los impuestos de tramo  Life Is Os piSchneiderr
cada mes cadaprBlgs tric

Internal
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Gestion de la energia
Ejemplos de uso de Powertag

=

Automatizaciones — Condicionantes:

Posible exclusivamente en el powertag vinculado a la “Red”:

12:47 9 ull @)

14 Seleccionar funcién

Status carga

Potencia total

consumo diario

consumo mensual

Internal

L

ON/OFF

kW
kWh

kWh

Life Is On

Schneider



Gestion de la energia

Ejemplos de uso de Powertag

Identifica horarios de alto
consumo eléctrico con el

histérico del panel de
energia

Identifica acciones o aparatos
eléctricos de alto consumo,
monitorizando su consumo

instantaneo en directo

€

Supervise su factura
energética con tarificacion
personalizada seguin
horas pico/valle/llano

Al

Recibe alertas al exceder
un consumo objetivo diario
o0 mensual

al

Recibe alertas al acercarte a
la potencia maxima
contratada

Internal

Recibe alertas en caso de
tener un corte de suministro
0 un consumo inadecuado

@—

WidPer

Crea
automatizaciones
con otros
dispositivos Wiser
en funcion del
valor medido por
el Powertag

Ej: “Apaga la
calefaccién en
caso de exceder
un consumo de
7KwH diario”




Presentacion de novedades

Termostato Inteligente

Confort, Personalizacion y Ahorro energético

El termostato inteligente Wiser de 2A permite el control de sistemas de
calefaccion y refrigeracion hidrénica tales como radiadores y suelo radiante.

Funcionalidades:

Medida y control de temperatura ambiente

Display LED (luz regulable) con informacién de temp. ambiente y consigna
Child lock

Modo Heating/Cooling

Proteccion de valvula

Control por la app Wiser by SE:

CFMT02ZB
PVP:133€ Instalacion sin Internet
Facilidad de vincular
Sin bateria (mas
sostenible/tranquilidad)
Disefio sobrio e intuitivo
Escalabilidad domética
Descargas: . Moment & sutomation
Ficha Tecnica :

Guia Usuario Wiser

Internal

Con el termostato inteligente
de Wiser es mucho mas facil
mantener la casa a la
temperatura adecuada.

la
calefaccion en funcién de si
estamos en casa 0 no.

“Q History

@ Schedule

A Settings



https://schneiderelectric.sharepoint.com/:b:/s/MarketingHomeDist-DigitalEnergy/ESgMre-RFo9ElFrZ0clBFdEB0898H1kIgU40otKruCn6eA?e=gkdhnH
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu-dev/viewer?docidentity=WiserFlush-mountedThermostat2A-8DCAC302&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideWiserFlush-mountedTh-8DCCF6A8




Termostato inteligente

Instalacion

Contacto calefaccion sin tension Contacto calefaccion con
tension g
. 2A 230V~
£ 50Hz T45 IP30
R'\ Typ CFMT0228
Normalmente Abierto . — ‘ c € @
) Schneider
L - DElectric
N -
Normalmente Cerrado é‘)
I%J]
el L N Heating / Cooling
N -
Ponerenel hneider

diferencias el ngﬁg Electric

Confidential Property of Schneider Electric | Page 22
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Termostato inteligente

Preajustes

Puede elegir una de las tres configuraciones preestablecidas:
« P1 (bomba de calor/caldera de gasoil)
e Duracién del ciclo: 20 minutos

o Proteccion de la valvula: Apagar (predeterminada)

« P2 (radiador de agua/caldera de gas)
o Duracién del ciclo: 10 minutos
e Proteccion de la valvula: Apagar (predeterminada)

Descargas:
Ficha Tecnica « P3 (suelo radiante y/o refrigerante)

Guia Usuario Wiser o Duracion del ciclo: 10 minutos

e Proteccion de la valvula: Encender (predeterminada)

*Proteccion de la valvula: Abrirla por completo cada 2 semanas para preveni .
tecciol P P para preveiit, s on | Schneider
Confidential Property of Schneider EIQ&'lClﬁ@'s&@do n a Electric

Internal


https://schneider-electric.box.com/s/ewmi6pp7bdtmjzp0supm4crlqhaau8v2
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu-dev/viewer?docidentity=WiserFlush-mountedThermostat2A-8DCAC302&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideWiserFlush-mountedTh-8DCCF6A8

Modo P2

Radiadores de agua/caldera de gas

« P2 (radiador de agua/caldera de gas) Ejemplo para calderas de

o Duracién del ciclo: 10 minutos gas

o Proteccion de la valvula: Apagar (predeterminada) - Con el termostato controlamos

directamente la generacion de calor, no se

/ﬁ . - - 7
controla la distribucion.
+ Solo un termostato en toda la vivienda, no
S04 245 oo zonificacion.

Caldera

de gas ,
“ i
)
L C
i

FN
FN

Lifels®n | Schneider
Confidential Property of Schneider Electric | Page 24 a |

Electric
Internal



Modo P3

Suelo radiante y/o refrigerante
« P3 (suelo radiante y/o refrigerante)

o Duracién del ciclo: 10 minutos

o Proteccion de la valvula: Encender (predeterminada)
230 VAC

e —— .
S = :7 \
2A 230V~
50Hz T45 1P30 \ |
™ w CcEMT02z8 \
n

ce@

2A 230V~

50Hz T45 P30
Trp CFMT0228

Calefaccion uniforme
(sistema eficiente)

FN FN

Confidential Property of Schneider Electric | Page 25
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Arquitectura Movilidad Eléctrica

Solucién Vivienda Unifamiliar
Hogares CONECTADOS

Instaladores especializados

Approved Installier Approved Installer
for Wiser for EVIink

Schneider Schneider

Servicio de Instalacion y puesta en marcha

Aplicacion eSetup Aplicacion Wiser

Puesta en Controly

+DT' Marcha [ monitoreo
EVlink Home |
Smart

EVIink™ Home Smart  Distribucion Eléctrica lluminacién & Persiana Seguridad
” : |-1@ (@5 1.
! 5 E ﬁ D Confort WI&elgciencia

Sistema \\“ (-] (]

anti-disparo

Cargador inteligente, conectado con la aplicaciéon Wiser by SE para la gestion de la energia residencial, para
iniciar, monitorear y controlar facilmente la experiencia de carga de forma remota.

El cargador EVlink Home Smart funciona con o sin el Wiser Hub.

Internal



El EVIink Home Smart con la aplicacion mévil de Wiser by SE, podras

maximizar tu experiencia y estar seguro de que aprovecharas al maximo

la energiajde tu hogar. Ademas de controlar los dispositivos Wiser

dentro de tu hogar, también podras mantener tu cargador bloqueado en

todo momento y tener la opcidén de iniciar o parar la carga, con esto

tendras la tranquilidad de que solo tu podras hacer uso del cargador.

Ademas, podras visualizar la energia consumida, el tiempo y el coste de , ,
la carga.

ks

(> 7, 5 AZ R
Reduzca su Adaptado a Maximice su

cualquier momento

Property of Schneider Electric | Page 28



EVIink™ Home Smart — Especificaciones Técnicas

Confidential Property of Schneider Electric | Page 29

EVIink™ Home Smart

Modelo 3,7-7,4 kW 11 kw
- 0, -
) By Clasificacion de entrada 230 vac +/ 10/0 45-65hz 400 Vac +/- 10% 45-65hz Trifasico
Entrada de alimentacion y Monofasico
proteccion interna NUmero de fases L+N+PE L1+L2+L3+N+PE

Proteccién interna

Detector de fugas en CC 6 mA

Potencia de salida

ICorriente de salida

16A Max @ 3,7 kW

32A Max @ 7,4 kW

16 A Max

Interfaz de carga

Tipo de Toma: T2 o Mennekes

cable 5 m

Interfaz de usuario

IStatus interface

Luces de colores LED

Botén

Boton de parada de emergencia

Comunicacién

Interfaz de red

Comunicacion Power Line con el sistema Anti Tripping

Medioambiental

Comunicacion

Ethernet RJ45 - Wi-Fi

Aplicacion

Aplicacion de puesta en marcha / Aplicacion de usuario final

[Temperatura de funcionamiento

-30°C / +50°C

[Temperatura de almacenamiento

-40°C / +85°C

Humedad

5% - 95% sin condensacion

Mecéanico [Altitud <2000 m
Proteccion de entrada IP55 e IP54 cable incluido
Proteccion de la carcasa IK10
Enfriamiento Enfriamiento natural
Dimensién 282*409*148 mm
Instalacion Montaje en pared

Regulacion Certificacion CE; 61851-1 Ed. 3.0

Internal

Life Is On

Sciyeider



Sistema anti-disparo EVIink™ — Especificaciones Técnicas

El sistema anti disparo doméstico es un sistema de gestion de carga de energia para adaptar continuamente la potencia entregada por el

cargador al VE de acuerdo con la potencia disponible @Residencial.

La disponibilidad de energia se calcula mediante el sistema anti-disparo comparando el limite de potencia de la empresa de servicios publicos
y el consumo domeéstico recogido por un transformador de corriente colocado en la parte inferior del disyuntor principal.

La comunicacién entre el sistema anti-disparo y el cargador EVIink™ Home se realiza con comunicacion por linea eléctrica, por lo que no es
necesario agregar un cable de comunicacion.

n, 12, 1
[
®00000000

RN

Peak Controller
16A 20A 204 WA 40A 50A

Sistema anti-disparo EVIink™

Modelo Monofasico Trifasico
) By Fuente de alimentacion 220-230V 400 Vac +/- 10% 45-65hz Three Phase
Entrada de alimentacion y - -
R [Potencia nominal 4W
proteccion interna
INUmero de fases L+N+PE L1+L2+L3+N+PE

Comunicacién

Interfaz de red

Power Line communication with EVIlink Home charger

Intervalo de sondeo 1000ms
[Temperatura de 3 N
; : funcionamiento -30°C / +50°C
Medioambiental C———
. -40°C / +85°C

almacenamiento

Property of Schneider Electric | Page 30

Humedad 5% - 95% no condensacion
Altitud <2000 m
. Proteccion de entrada Uso interno

Mecanico —
Enfriamiento Enfriamiento Natural
Dimensiones 70*93*69 mm
Peso 1969

Regulacion [Certificacion EN 61010-1-2010, EN 61326-1-2013

Internal




Referencias

Instalar el cargador

\
Balanceo de Referencia o . .
Cargas comercial Breve descripcion Conexion Proteccién
Sistema _anti disp_ar_o_
con funcion de reinicio EVAIHPC1 Balanceo de cargas dinamico Monofasico 16-20-25-32-40-50A
_/ EVALHPC3 Balanceo de cargas dinamico trifasico 16-20-25-32-40-50A
Referencia - - -
EViink Home comercial Breve descripcion Conexion Proteccion
Smart .
R EVH4AO3N2  Evjink Home Smart 1P T2 3,7 kW 16A + RDC-DD T2 3,7 kw Filtro 6mA CC
A EVHA4AO7N2  Eviink Home Smart 1P T2 7,4 Kw 32A + RDC-DD T2 7.4 kW Filtro 6mA CC
ceble neluico G EVH4ALIN2  Evjink Home Smart 3P T2 11 kW 16A + RDC-DD T2 11 kW Filtro 6mA CC
\- J EVH4AO3NC  Eviink Home Smart 1P cable 5m 3.7 kW 16A + RDC-DD cable Sm 3,7 kW Filtro 6mA CC
EVH4AO7NC  Evjink Home Smart 1P cable 5m 7,4 Kw 32A + RDC-DD cable 5m 7,4 kW Filtro 6mA CC
EVH4ALINC  Eviink Home Smart 3P cable 5m 11 kW 16A + RDC-DD cable 5m 11 kw Filtro 6mA CC

Property of Schneider Electric| Page 31
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PARTE 1:

— — — —— - COmo fijar el EVIink Home Smart en la
pared

Lifels ®n | Schneider
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PARTE 1 Desembalaje Plantilla de instalacion

MExS0 screws w4

%D MBx50 wall plugs » 4

Bolsa de componentes:

@ MG washers x4
- Etiqueta 5 B
- Junta de goma % M8 (& min®) ring terminals x3
- Soporte -
Manual de % Crimping collar x 1
usuario
Confidential Property of Schneider Electric | Page 34 Life Is ('_:_‘_| . SCh""IEidEI’
LElectric
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PARTE 1  Cbmo fijar el EVIink Home Smart en la pared

& Usar la plantilla de instalacion!

s

Oxa

126 ; @ 8 x 60 mm
P
/ | ™
f/ 1 \
I \ ‘1
[ } I 1452
|
I N
303 ] ’*’*’Iﬁ
| ‘ |
| ‘ |
| | |
\ | /j
e | e Y.
S -
80. S — 1300
I
Confidential Property of Schneider Electric | Page 35 Life Is Mn Schl'leider
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PARTE 2:

— — —— e e Detalles de Sistema anti-disparo

Lifels ®n | Schneider

Confidential Property of Schneider Electric | Page 36 & Electric



PARTE 3 Detalles de Sistema anti-disparo

Sistema antidisparo o Peak Controller

Confidential Property of Schneider Electric | Page 37 Life 1s On sc.’“'leider‘
Internal LElectric



PARTE 3 Detalles de Sistema anti-disparo

¢, Como funciona el Sistema anti-disparo?

= No hay cable de comunicacion entre el Sistema Anti-disparo y el cargador EVlink Home (comunicacion por la
linea de alimentacion - PLC)
= Distancia maxima entre el Sistema anti-disparo y el cargador: 30 metros

No additional communication wire

Power Supply

Power Line Communication

Confidential Property of Schneider Electric | Page 38 LifelsOn | Schneider
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PARTE 3 Detalles del Sistema anti-disparo

A |Terminales de L1 se conecta al cable de linea y N se conecta al cable
alimentacion neutro.
B [Terminales del I11- e 11+ se conectan a los cables negros y rojos del
sensor de corriente transformador de corriente.
C |Indicador de estado Constante verde: Comunicacion con el cargador EV a través de
del médulo PLC
(Comunicacion por linea eléctrica).
Destellos verdes: Comunicacion con el cargador EV a
través de RS-485 (actualmente no compatible).
Constante roja: Fallo. EI médulo no puede comunicarse con la
estacion de carga.
D [Modo de Cambiar el modo de comunicacion entre PLC y RS-485
comunicacién (actualmente no es compatible).
E |Limitador de corriente |Limita la corriente maxima.
maxima
F |Puerto Ethernet Habilita la comunicacion TCP (actualmente no compatible).
G |Monitorizacion Habilita la supervision rs-485 (actualmente no compatible).
H |[Indicador de umbral |Indica qué umbral actual se ha establecido a través de

actual

Limitador de corriente maxima (E).
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PARTE 3 Detalles de Sistema anti-disparo 1P+N

Como configurar el Sistema anti-disparo 1P+N

Como configurar el Sistema anti-disparo?

1- Identificar el rango de corriente del interruptor principal
2- Establezca el valor lo mas cerca posible sin exceder

NOTE

Restore the electrical power,

NOTE

Select the Maximum Current value (16/20/25/32/40/50 A) closest and
beneath the installation’s Current Rating
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PARTE 3 Detalles el Sistema anti-disparo 3P+N

0 Terminales L1 se conecta a la fase 1, L2 se conecta a la
A de segunda fases, L3 se conecta a la tercera fase y
alimentacion N se conecta al Neutro
B sensor de I1-, 11+, 12-, 12+, 13+ e I3- se conectan a los
e corriente cables negro y rojo del sensor de corriente
Indicador de Verde: El sistema anti-disparo esta controlando
C estado del correctamente la carga del vehiculo.
sistema Rojo: Error. El sistema anti-disparo no se puede
comunicar con el cargador del vehiculo

D modo de Verde constante: Comunicacion con el cargador
comunicacion  via PLC (Comunicacion por el cable de
G alimentacion)
Limitador de Limita la corriente maxima para el cargador
E corriente EVlink Home por medio de los microswitch
(posicion 3)
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PARTE 3 Detalles del Sistema anti-disparo 3P+N

3P+N Coémo configurar el Sistema anti-disparo 3P+N

Rango de
corriente Estado del Microswitch

g )

00 00e0-

00 0O 0

@0 0000

Como configurar el sistema anti-disparo?

1- Lea el rango de corriente del interruptor principal

2-Establecer el valor de corriente maxima (16/20/25/32/40/50 A) mas
cercano (por debajo) al rango de corriente de la instalacion por fase,
cambiando la posicién de los Microswitches
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PARTE 3.

—— s —-— = == Cableado eléctrico

Lifels On | Schneide
&Elec tric
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PARTE 2 Como hacer el cableado eléctrico

De acuerdo con IEC 61851, todos los cargadores EVIink
Home Smart estan equipados con un RDC-DD* 6mA, que
permite la instalacién de un RCD Tipo A

* RDC-DD : Dispositivo de deteccion de corriente continua residual

Los cargadores domésticos EVlink utilizan una bobina
de disparo iMNx para cumplir con IEC 61851-1 Ed 3
(line b)

b) Monitorizacién de los contactos asociados a través de un dispositivo de conmutacion
mecénico que proporcione una funcién de aislamiento en caso de fallo de
funcionamiento del dispositivo de conmutacién aguas arriba.

Protecciones para EVIink™ Home Smart

@9 )
‘s

e
M

-

R~

e —
. a0

Limitador sobretensiones
transitorias y
permanentes IGA

Bobinade disparo iCV40N 30mA ASI RCBO
(Diferencial + Magneto)

Monofasico 16A R9L20616 A9A26476 A9DF3616
Monofésico 32A R9L20632 A9A26476 A9DF3632
Trifasico 16A A9L20716 A9A26476 A9R61425
Descripcion
Potencia del Cargador 3,6kW - 16A 7,4kW - 32A 11kW - 16A
Proteccion Diferencial Diferencial Tipo Ao A si
Proteccién Magnetotérmica 16A Curva C 40A Curva C 16A Curva C
iMnX - Disparo por Derivacion 100 - 415 VCA

Proteccién de Sobretensiones Permanentes y Transitorias Clase Il
* Para proteger toda la instalacion

* Se duplica la proteccién cada 10 metros.
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PARTE 2 Instalacion eléctrica del Evlink Home Smart monofasico

Si los cables entre el cargador y el modulo anti-disparo

tienen mas de 3 metros de largo, agregar un MCB de 2A
(1P + N) (A9F74602 ) para una proteccion dedicada
Max 10m
—_— e — Sistema anti disparo monofasico,
L = EVlink Home
m : o | | [ | L l EVATHPC1

Limitador sobretensiones

transitorias y permanentes IGA; iMNx iCV40N 30mA ASI RCBO Cargador
Resi9 Combi; 1P+N; 32 A 220-240 V CA (Diferencial + Magneto) EVlink Home Smart
ROL20632 A9A26969 A9DF3632 EVH4A07N2
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PARTE 2 Instalacion eléctrica del EVIink Home Smart Monofésico
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PARTE 2

Instalacion eléctrica del EVIink Home Smart Trifasico

L1L2 L3N

Sistema anti disparo trifasico,

” \//
N"\/} L3 EVIink Home
& = EVA1HPC1

A . b © O}
- ‘D '9 '9 ' LS T — )

P & GB;&_B;E_%@

| me—— S
w . ; _. - _. @ = T 1

N L =12 S o I l\9 QF_/:/

=s)

Acti9 Combi SPU, interruptor

Interruptor diferencial; Acti9

automatico con proteccion combinada iMNx

contra sobretensiones, 3P + N, 16 A 220-240 V CA iID; 4P; 25A; 30mA A-SI Cargador

A9L20716 A9A26969 A9R61425 EVlink Home Smart
EVH4A11N2
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PARTE 4:

— e = e-—— = Fxperiencia del conductor de VE

Lifels ®n | Schneider

Confidential Property of Schneider Electric | Page 48 & Electric



PARTE 4 Experiencia del conductor de VE
Almacenamiento

Presionar el bot6n rojo, del cable

rotandolo 90°
]

w Check that the Emergency Button Is unlockad by rotating It 50° clockwiss.

Pulse el botén rojo antes de retirar el cable
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PARTE 4

Indicador

Experiencia de usuario del conductor EV

de estado del cargador

Verde Continua Enespera
Verde Parpadeo Actualizacién del firmware
Verde Parpadeo (10 segundos) Carga conectado a la Cloud
Pulsacion lenta Listo para cargar, no conectado a la nube,
consulte la seccion 14 "Solucion de problemas basicos”
Azul Continua Carga completa (< 1 A tras 20 minutos)
Azul Intermitente Cargando
Azul Parpadeo rapido Carga suspendida
Violeta Continua Estado de emparejamiento para el aparato Anti-tripping
Rojo Continua Consulte la seccion 14 "Soluciéen de problemas basicos”
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PARTE 5:

— — e =—— = Configuracion con eSetup y vinculacion
con Wiser by SE

Lifels ®n | Schneider

Confidential Property of Schneider Electric | Page 51 & Electric



eSetup

para la puesta en marcha

Conexion WiFi entre App y Cargador

eSetup @ © < Setup procedure Reset PIN
o4 e q oz Back EVlink Home Smart @
Inicio de sesion opcional o creacion de cuenta | he charor b
i Connection _P ?.ase p_ress the charger button
Select the device to setup within 3 minutes and 30 secondes

Cualquier seleccién de idiomas sin importar la IR C R R T o confirm the reset Greate anew PIN
ubicacion de su pais El EVlink AC Charger 1. Energise the EVlink Home Smart to switch to New PIN. (2)

@| crteommissionng Wi-Fi Direct mode

2. Enable Wi-Fi on this device From 6 to 16 digits <
Datos guardados solo en la estacion de carga, sin e e r B earaer on e devies
’
datos guardados en la aplicacién o el teléfono '] St commiasioning ConfirmPIN (@
(OISR |
From 6 to 16 digits <
Guiando la puesta en marcha paso a paso | ‘ WiserHome = — Fper—
| installation here ’  Settings Wi-Fi
Informe de puesta en marcha por SMS o correo |
e -

electrénico e e for Home ©

o Applications - EVlink Home Smart & @
Modo de demostracion: vea todo exactamente T
cdmo se veria si tuviera dispositivos reales Home W )

Office = (1)

Soporte de Schneider en la aplicacién (llamada)

C

Reset waiting...

Open settings

£ Available on the GET TON

& AppStore * Google Play
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https://itunes.apple.com/au/app/esetup-for-electrician/id1087855591?mt=8
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.schneiderelectric.ConfigElec&hl=en

¢, Como configurar el Modo Demo?

El modo de demostracion: jvea el flujo de puesta en marcha incluso si no tiene ningun dispositivo!

Settings f '

Vaya al menu
"Configuracion

Va_ya al menu " 'de I_a, Activa el modo
"Configuracion” de la aplicacion i Home St —— demo
aplicacién para activar Start installation here Enable demo made for eSetup
Language
el MODO DEMO. e
Dématres Frataiston i Countn ) gy Cambie el pais a
Vea todo exactamente _ ) "internacional”
> > . Firmware Manager para ver todos
CcoOmo se veria Si Eclairage et Install thi Latest Hrmumre for your devices los diSpOSitiVOS

volets roulants
Démarrer une installation
sans contréleur

tuviera dispositivos
reales.

Help

Gat et froen Schnaiders Assistan:

Terms & Condition

Feead our con

PowerTag Link C
Module de communication
pour applications professi...

Onboarding

e again the quick tip:

Version of aSet

Smartlink EL B
= Module de communication
pour applications professi...

Lifels On | Schneider
0 Electric
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Configuracion con eSetup

Paso a paso: puesta en marcha EVIlink TM Home Smart

Setup procedure

eSetup o1}

Sélectionnez I'appareil a configurer

{ EViink Home Smart
&  Seninsiatonnere

EViink Pro AC
Démarrez MNnstallation ici

.
e
Eclairage et
o .

PowerTag Link G

al
pour applications professi...

En tu movil
Encienda el cargador S Activa tu Wi-Fi
. Abra la aplicacion eSetup para Escoge . : .
Para activar el punto de acceso Electricistas "EVIink ™ Home Smart" Y selecciona tu dispositivo
Wi-Fi de la estacion de carga "Home Smart XXXXX"

Internal



Configuracion con eSetup

Paso a paso: puesta en marcha EVIlink ™ Home Smart

< Setup procedure

Connection

En tu movil
Activa tu Wi-Fi
Y selecciona tu dispositivo
"Home Smart XXXXX"

Back EVlink Home Smart

Create a new PIN
New PIN (1)
From 6 to 16 digits

Confirm PIN._ (71

From 6 to 16 digits

Crear un nuevo PIN
Confirma tu PIN
Y haga clic en "Guardar"

Introduce tu
nuevo PIN

Confirma tu nuevo
PIN

Internal

Back EVlink Home Smart @

Enter your PIN

PN ()

Vuelva a
introducir su PIN
para iniciar
sesion en su
cargador

Ahora esta conectado al

AR | ife s On | Schneider
gEIectric



Configuracion con eSetup

Conecte el cargador al router Wifi del hogar

< Scan Wi-fi QR Code @

Network Settings < Natwork Wi-Fi detected < Metwark Settings

< Network Settings

Setup your EViink Home Smart e Setup your EVLink Home Smart
Step 1018 Step 1015

Setup your EViink Home Smart
Step 1ot 6

Select llvl:v the EVlink can connect to the Select how the EVlink can
Internet via an Access Point WI-Fi network available

connect ta the
Internet via an Access Paint

Select how the EVlink can connect ta the
Internet via an Access Point

[ T Orang X000 Wi-Fi

T 0rangeXc00n000

B SPRMK XK

3% scan wi-Fi QR Code

T Livebox XXXXX

oHEE a

1P Addiross

#% Scan Wi-Fi QR Code

Wi-Fi network (/)

T SFRKKKKKRRKAK Wi-Fi network (/)
Wi-Fi password (7 192.168.0.102 .
B SFOCX0000NK
Suts netwark Mask

B Wi _UDHFK

L WIn_DRIGL

Escanee el codigo QR en el Manualmente enetr el
Seleccione La forma de Si se elige Wifi, la Si 'Ethernet’ enrutador doméstico para nombre y la
conectar el cargador a lista de red disponible proporciona detalles de conectarse automaticamente al contrasefia de la red
Inicio Wifi para seleccionar la red para conectar WiFi doméstico WiFi

Internal



Configuracion con eSetup

Paso a paso: puesta en marcha EVIlink TM Home Sma

Electrical settings Device settings

Setup your EViink Home Smart Setup your EVlink Home Smart
Step20f & Step 30t 6

Limit the Pawer Rating of the EVlink Certifiod Powar Meter (MID) (/) ()

IEM3155

Podras limitar la
potencia de carga
de tu EVIink Home

Smart segun tu
instalacion eléctrica

Seleccione la potencia Activar o desactivar
nominal del cargador el medidor de

EVlink potencia

Energy management

Setup your EVlink Home Smart
Stepaol 6

TIC Communication (71 C)

Skip this step

Habilitar o
deshabilitar el TIC
Comunicacion

Internal

Supervision settings
Supervision settings

Setup your EViink Home Smart
Setup your EViink Home Smart Step 5ot 6
Step 501 6

Setup another supervision system
Charging station - Box Identifier

an

Supervision URL (7

Ws/jwwrw.test/com/eva
The EViink Home Smart is currently using
Wiser application ta monitor and central.

User name

Max 50 charactars

Password

Change supervision Choose Wiser supervision

Cambiar
. .., supervision
Confirme la supervision

de WISER



Configuracion con eSetup

Entrega al cliente

Handover to customer Cancel

Your EV-Link Homesmart is ready @

Setup your EViink Home Smart
Step6of 6

Your EV-Link Homesmart is ready

Your EViink Home Smart is ready to operate.
Charger PIN code is 121212.

Please download the Wiser application to take
fully advantage of the connected functions of

your charger :
Android :

https://play.google com/store/apps/details?
id=com.schneider_electric WiserHeat
You have finished commissionning . Apple : https://apps.apple.com/fr/appjwiser-
EViink Home Smart. wied home/id1222853887

1. Write updated PIN in user manual and share
wiith customer
Sent from my iPhone
2. Reboot the EViink Home Smart for your
configuration to take effect

Cancel

Compartir por correo electrénico / L, . .
P P Correo electrénico/SMS al cliente,

mensaje incluyendo:
ElI'PIN y un enlace para El PIN del cargador

descargar la aplicacion Wiser S .
; Enlace para descargar la aplicacion Wiser
home al cliente

Compartir informacion con el
cliente

Internal



Configuracion con eSetup

Finalizar la puesta en marcha

Restart the charger

Descarga la aplicacion:
Connection check

Available on the

Tendras que reiniciar e wma .
» Google play . App Store

el cargador
Para finalizar el i

tarted to take account it
change.

proceSo de puesta Do you want to restart it now ?
en marcha

Cancel

1. Write updated PIN in user manual and share
with customer

2. Reboot the EVlink Home Smart for your
configuration to take effect

EVlink Home Smar estartin
ou are disc

Lifels On | Schneider
0 Electric
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Configuracion con Wiser by SE

Vinculaciéon con Wiser

Disponible sur

P> Google play

Disponible sur
G App Store

Descargar la app Registrate e inicia sesion Crea un HogarLife Is @n Schneider

0Electric
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Configuracion con Wiser by SE

Vinculaciéon con Wiser

1 93120 Sl @D 2 9320 Sl @D 3 9330 Sl ED 4
= Sardenya™ + < Ahadir dispositivo Cancelar
iy Productos lanzados Prueba Beta |
= 6°C a3t £ . _
e Vie, 24 Fab Configuracidn de Eviink Anadiendo dispositivo...
E::m :‘z.r:d ﬁ]ﬂl L__J & Home Smart Asegurese de que el dispositivo estd encendido,
N - - b 5"‘:;"\,""‘ Cargador de €V Seguidamente escanes el codigo QR ubicado en el
vy

Todos los dispositivos Saldn Dormite =+

Panel de energia
Consumotatal: 0K

Sensorde tempera.. '
Sk e

@ ©

W e .
= ﬂERfSl.fmABALCdN
DORMITORIO
Q. o (®) e
. - BT ==
[ ] ® < [ ] ® <4 ] ® <
En la pagina de inicio de Wiser by SE . . . L
bag y Selecciona el cargador de EV Escanea el cadigo QR Vinculacion

app, toca en el “+” arriba a la derecha .
Lifels On | Schneider
9 Electric
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Configuracion con Wiser by SE

Vinculaciéon con Wiser

1 2009 D 2 %449 S @D 3 s.a1l L @D 4 oug @ L ED
@

& EVlink Home Smart 2 S EV Charging Mode @ < EV Charging Mode @ < EV Charging Mode
Please select a control mode. This can be changed at Please select a control mede. This can be changed at Please select a control mode. This can be changed at
any time. any time. any time.

Cost{-) Since 22:40 Charge Mode Charge Mode Charge Mode
0.0 00:00 Charge Now ) Charge Now Charge Now P
As soon as it's plugged in As soon as it's plugged in

As s00n as it's plugged in

b costEffective @ 5 CostEffective o > costEffective @

(5] customised Schedule @ [®] customised Schedule (5] customised Schedule Q
By selecting “Cost Effective", your EV will Schedules v
automatically start charging at the next cost effective
time period.
::;‘27-0057 >
® 09:43-0959|€0.2117/kWh C’)
Add Schedule
® 14:00 - 18:00|€0.2117 /kWh @
® 22:00-2359|€0.2117 /kWh c')
Stop Charging
(3 Charging Mode
D History
[ ] ® 4 ] ® <4 a ® 4 | ® <4
Péagina principal del cargador . .
ginap P 9 Modo de carga de cargar ahora Modo de carga de carga en periodos Modo de carga de horarios

de tarificacion baja Lifels On | Schneider
9 Electric
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Configuracion con Wiser by SE

Vinculaciéon con Wiser

1 2409 ol D 2 17278 il GH
< EVlink Home Smart 4 < History
2023 January - 15 Charges
Cost{-) Since 2240 Yesterday ~
0.0 00:00 19:10 | 1min Own
Yesterday 002KWh A
19:08 | 1min
16/01/2023 20dkWh A
22:40 | Omin
16/01/2023
22:37 | 3min Oaskn A
16/01/2023 N
22:36 | 1min oe3kn
16/01/2023 ~
22:14 | 22min L
Flugged In 2214 pm
Stopped 2236 pm
_ Tetal Charging Cast 00
Stop Charging
14/01/2023
00:01 | 2Zmin GIEKAE R
4204 mnna
- —
D History
L] @ < L] O] <

Pagina principal de cargador EVlink

Home Smart Historial de cargas

Lifels On | Schneider
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Nueva aplicacién con una interfaz de usuario mas intuitiva y nuevas funcionalidades para un hogar
resiliente, hiper eficiente, personal y sostenible:

.

- 16°C -Vv:sz PM

Barcelona Mar, 4 May

74% 1015 hPa om/s
Huredad exter or eresicn al ata ce

Velocidadgelvieto o
X sge—y
Exterior : ~Avlsdde”~ = |
=0 ' —
’ ! " ARSI

e

Todos los dispositivos  Habitacion  Cocina -+

Regulador de pulsacion

-9.

=
P IR Convertor
oOpa

Disponible sur

P Coogle play

gs Sensor Temperatura... *

Disponible sur
D App Store



El es el concentrador y controlador maestro de todos los dispositivos Wiser en el hogar.
También permite la conectividad local y remota a través de la aplicacion Wiser by SE.

*Conectividad: Ethernet (LAN), WiFiy Zigbee 3.0
*Alimentado a 5 VDC mediante micro USB o 12 VDC por el
puerto 2-pin

*El tiempo del sistema lo controla un reloj en tiempo real
accionado por un interfaz

*El interfaz de usuario es mediante la aplicacion Wiser by SE

El Gateway de Wiser se puede instalar:

* Colocado sobre mesa - con accesorio CCT501400_0001
« Colgado en pared

* Montado en una caja de pared




En el corazon del sistema Wiser

Numero de IP/Zighee gateways 1

Numero de hogares en una cuenta 20

Numero de dispositivos Wiser Zigbee 120

Namero de
Momentos/Automatizaciones

Acciones total por
Momentos/Automatizaciones

Total de habitaciones

Miembros de familia

Permisos segun Roles




Conoce Wiser by SE

Como empezar

>

Disponible sur
D App Store

Descargar la app

Vincula dispositivos

Crea Momentos, Automatizaciones

y Programaciones Horarias

Crea un Hogar

Vincula tus asistentes de Voz

Sigue los pasos completos en la Guia Wiser

Configura el Gateway Wiser

rrrrrrr

Afiade familiares/amigos o

transfiere la propiedad del hogar


https://schneider-electric.box.com/s/sy10n7i85xg5asvv6ntloljahahndt4j

Conoce Wiser by SE

Crea un hogar y configura los dispositivos de una manera muy sencilla 'y con una misma App

Como Instalador Electricista

Con la app puedes realizar
multiples instalaciones en una
misma cuenta. Configura los
dispositivos de Wiser y
entrega el proyecto probado y
sin complicaciones. Puedes
entregarlo directamente a tu
cliente o mediante un codigo.

Confidential Property of Schneider Electric | Page 68
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” Download on the
¢ App Store

Internal

Como Usuario Final

iCrea tu hogar y saca el
maximo provecho a tu
hogar de una manera facil
e intuitiva! O recibe
mediante un codigo tu
proyecto ya instalado por
parte de un instalador.



Conoce Wiser by SE
Entrega de llaves - Paso a Paso

Si el instalador conoce al usuario final: Si el instalador no conoce al usuario final:

+

. 92:66 AM

Mié, 5 May

Ajustes del hogar

Nombre del hogar
Gestion de habitaciones

Ubicacién  Carrer de Bac de Roda, 52

@ Laura Campos.
@ Sergio Perez Administradar

gp—
Exterior . Aviso de gﬂ =

Todos los dispositivos  Habitacion  Cocina

Persiana Salon

Regulador de pulsacion

L
@ Pedro M

Afadir familiares

IR Convertor

8 2450

Sensor Temperatura... Transferir al propietario de la vivienda
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Pasos del instalador tras su configuracion:

Side A

To access the Wiser devices in your home,
please scan the OR code below and
follow the instructions provided.

f Invitation Code:
r < Ajustes del hogar Redeem Code
Installer
Mok du togsr Hegew mie AN e ¥ -
V Telephone:

Geatidn do habizaciones it S SRR IS
Ubeasion A

L L —
Side B

. LauaC
‘ Sergio Pirez

WifPer

Smart home access card

.MM

Aladb tumBares

Translent W peoptin o Ia videdn

Si se desconoce el nuevo
propietario de la Vivienda, el
Cddigo se dejara escrito en un

En el hogar Wiser, toca en, Si quieres transferir a un Se generara un cédigo sticker disponible en el
Transferir al propietario de la miembro de la familia, que se puede renovar. packaging del gateway.
vivienda toca en dicho miembro,

si no transfiere a través
de un codigo.

Internal



Pasos usuario final

Home Management

Privacy Management

FAQ & Feedback

More Services

Firmware Upgrade

Descarga la app Crea una cuenta o Gestion del
Wiser by SE registrate Hogar

4

iy i Tenm
< or——
e csheesse
OB testhame
0D playground
myhome
Song

Unete a

un hogar

Internal

T orst T

< Join a home

QWERTYU I OFP
A|SID|F|GIH]J|K]|L
4 ZXCVBNMZ®

g e oun

Entra el codigo
de invitacion

En caso de cambio de red wifi de
la configuracion (electricista) a la
activacion del usuario final >
conectar router y gateway por
medio de cable ethernety verificar
en gateway el cambio de lared IP



